



当地时间2024年8月26日,俄罗斯萨拉托夫一幢在无人机袭击中受损的公寓楼,一名妇女因伤势严重而住院。(CFP)



当地时间2024年8月26日,乌克兰敖德萨,导弹袭击后,救援人员正在扑灭大火。俄罗斯无人机和导弹在夜间袭击了乌克兰15个地区。(CFP)

俄乌互相发动大规模空袭

俄罗斯与乌克兰26日互相发动大规模空袭。袭击造成乌境内停水停电,俄罗斯多地基础设施受损。

俄称击落22架乌克兰无人机

俄国防部26日通报说,防空部队在俄萨拉托夫州、库尔斯克州、别尔哥罗德州、布良斯克州、图拉州、奥廖尔州、梁赞州和雅罗斯拉夫尔州上空击落22架乌克兰无人机。

萨拉托夫州地方卫生部门表示,当天乌无人机对该州的袭击造成4人受伤。雅罗斯拉夫尔州州长叶夫拉耶夫26日说,乌军无人机试图袭击该州

一处炼油厂。

俄罗斯国防部26日发布通报说,俄军当天使用高精度远程空基和海基武器,对保障乌克兰军工综合体的能源基础设施进行了大规模集群打击。据俄罗斯媒体报道,俄方当天袭击目标包括敖德萨州一处能源设施和伊万诺-弗兰科夫斯克州一处存放战机的机库。

俄一高层公寓遭乌自杀式无人机袭击

另据报道,当地时间8月26日凌晨,俄罗斯萨拉托夫州州长罗曼·布萨尔金宣布,乌克兰发射的无人机袭击了该州一栋38层高的公寓楼。

据报道,布萨尔金表示,俄罗斯防空部队对这次袭击进行了回击,但落下的“无人机碎片”击中了该州首府萨拉托夫市以及恩格斯市的房屋住宅。

报道称,社交媒体上的一段视频显示,自杀式无人机撞击了萨拉托夫州一栋38层高的公寓楼。俄新社援引当地卫生部门消息称,此次袭击造成4人受伤,其中一名妇女伤情较重。

报道称,另一架无人机在恩格斯市的一栋公寓楼坠毁,其碎片损坏了停放的汽车。

除了萨拉托夫州遭到无人机袭

击,俄罗斯布良斯克州州长亚历山大·博戈马兹表示,一架无人机在布良斯克州上空被击落。

俄罗斯国防部发表声明称,累计20架无人机在一夜之间被拦截,其中9架位于萨拉托夫州上空。

据英国媒体报道,乌克兰总统泽连斯基24日证实,乌克兰首次使用本国生产的一种新型无人机袭击俄罗斯。

报道称,乌方将这种无人机命名为“Palianytsia”,意思是“一条面包”。这是一种机动性强、速度快的无人机,配备的是喷气式发动机。泽连斯基将其描述为是“一种新型武器”,将被乌军用来打击俄罗斯境内的目标。泽连斯基说,这是乌方对俄方“进行报复的新方法”。

乌克兰全境实施紧急停电停水

《乌克兰真理报》26日报道说,乌军当天出动无人机,袭击了位于俄萨拉托夫州恩格斯市的俄军用机场。

当地时间8月26日,乌克兰国家电力公司宣布乌全境实施紧急停电。此外,乌克兰首都基辅市市长克利奇科当天通报称,乌首都基辅多个地区电力中断,此外部分地区供水中断。

当天,乌克兰基辅传出爆炸声。此前,包括基辅在内的乌克兰全境曾拉响防空警报。记者获悉,26日早上,乌基辅市、哈尔科夫州、苏梅州、波尔塔瓦州、敖德萨州等多地均发生爆炸。报道称,俄军当天袭击了乌能源设施。

泽连斯基26日在社交媒体上说,乌方正统计空袭造成的损失情况,俄空袭针对的是乌“关键民用设施”。

近日,据美国媒体《纽约时报》援

引多名消息人士报道称,在乌军进攻俄罗斯库尔斯克州后,美国和英国向乌方提供了卫星图像和其他信息,以便乌方侦察俄方增援部队的情况。对此报道,美英和乌克兰方面暂未做出反应。

据央视新闻报道,美国《军事观察杂志》网站近日报道称,一辆美制“艾布拉姆斯”主战坦克在俄罗斯库尔斯克地区被炸毁。该媒体表示,据估计,最近半年内,美国向乌克兰提供的31辆“艾布拉姆斯”主战坦克中已有近20辆被俄军摧毁。2023年年初,美国宣布将向乌克兰提供31辆“艾布拉姆斯”主战坦克。俄方就此表示,美国此举无法为其所谓向乌克兰提供“防御性武器”自圆其说,是对俄罗斯的又一次公然挑衅。

(新华 央视)

全球首只人民币SGS债券在法兰克福上市

新华社电 全球首只人民币SGS债券26日在德国法兰克福证券交易所上市。

SGS是可持续发展挂钩贷款、绿色贷款和社会责任贷款三类贷款合集的简称。中国银行官网日前宣布,中行法兰克福分行SGS债券8月13日成功发行,规模为25亿元人民币,品种为2年期固息。

中国银行法兰克福分行负责人

当天在法兰克福证券交易所举行的挂牌仪式上表示,人民币SGS债券得到了全球投资者的广泛关注和积极响应。

中行法兰克福分行是欧元区首家中国人民银行指定的人民币清算行和德国唯一人民币清算行。本次人民币SGS债券框架遵循最新市场标准,募集资金将用于符合资格的SGS项目。

(刘向)

巴基斯坦俾路支省多地遇袭 已有超50人死亡

中新社电 据伊斯兰堡消息,当地时间25日夜间至26日,巴基斯坦俾路支省多地遭武装分子袭击,遇袭地点包括警察局、铁路以及高速公路等。巴安全部队同时对武装分子进行打击。截至目前,包括警察、平民和武装分子在内,已有超过50人死亡。

综合路透社和巴基斯坦《黎明报》的报道,武装分子25日晚袭击了俾路支省多个巴准军事部队站点和警察局,其中发生在卡拉特市的袭击造成包括安全人员在内11人死亡,6人受伤。

伤亡最严重的事件发生在俾路支省东北部穆萨海勒地区。武装分子封锁当地一条高速公路,将多辆车中的乘客赶下来,枪杀其中23人,另有35

辆车被烧毁。

据报道,巴安全部队和其他执法机构也在对袭击作出回应。到目前为止,已打死12名武装分子,打伤多人。打击行动将持续进行。

据美联社报道,恐怖组织“俾路支解放军”26日发表声明说,他们对俾路支省发起多次袭击,给巴安全部队造成重大打击。巴政府及军方未对这一声明加以回应。

巴基斯坦内政部在社交媒体上发布巴内政部长穆赫辛·纳克维关于俾路支省发生多起恐怖袭击事件的声明。声明说,“敌人”想通过精心策划的袭击在巴制造混乱和不稳定。巴内政部将在调查后提供事实性证据。

美国发现致命病毒

4城镇紧急夜间封锁 尚无疫苗或治疗方法

据美联社25日报道,美国东北部马萨诸塞州出现罕见的致命性疾病东方马脑炎(eastern equine encephalitis)病例,这种疾病死亡率达到30%。为避免疫情扩大,4个高风险城镇21日起实施夜间封锁。

马萨诸塞州卫生官员上个星期宣布,一名来自牛津镇的男子感染了这种疾病,这是自2020年以来该州发现的首例人类感染病例。官员表示,道格拉斯、牛津、萨顿和韦伯斯特等城镇处于“严重危险”之中,因此实施夜间封锁,希望遏制病毒

传播。

目前尚无针对东方马脑炎的疫苗或治疗方法。美国疾控中心表示,尽管东方马脑炎罕见,但病情十分严重,症状包括发烧、头痛、呕吐、腹泻和癫痫,约30%的感染者会死亡。马萨诸塞州政府也表示,从东方马脑炎疾病幸存下来的人往往会落下终身残疾,很少有人完全康复。

东方马脑炎是由东方马脑炎病毒引起的一种蚊媒性人畜共患传染病,主要在美国东部,以及中美和南美一些国家和地区流行。

(红星)